



犀利快报

做到 268 个字的准则 你就是一个合格的玉立人

玉立十大新闻

(二〇二五年)

● 3月6日,新任咸宁市委书记周峰调研玉立集团,通城县委书记黄建平等县领导陪同市领导们参观了玉立博物馆及智能生产线。

● 4月9日—10日,玉立集团创始人、终身荣誉董事长黎珊玉被聘任为首届咸宁市楚商联合会特别顾问,玉立集团副总经理黎宙瑛当选为首届咸宁市楚商联合会副会长。

● 5月16日,玉立集团举行“院士专家企业行”超硬材料技术讲座,特别邀请了武汉轻工大学工学博士、副教授、硕士生导师贺文担任主讲嘉宾。贺教授

同时担任湖北省机械工程学会塑性工程学会理事和湖北省金工协会常务理事,在超硬材料领域造诣深厚。

● 5月25日至27日,犀利牌绿色尼龙轮通过客户测试并获首批订单。

● 5月23日,从富士康集团传来喜讯,玉立集团加入富士康集团合格供应商的申请获批准,正式成为富士康集团新的供应商。

● 5月23日,省市县三级人社团队赴玉立集团开展“千名人社专员,服务万家企业”活动。

● 10月5日,玉立集团隆重举行“凝聚乡情携手共赢”2025迎中秋家

乡客户联谊会。

● 10月7日,玉立集团被湖北省知识产权局、省高级人民法院、省人民检察院、省公安厅联合授予“湖北省知识产权保护湖北玉立砂带集团股份有限公司工作站”牌匾。

● 10月17日,通城县委宣传部团走进玉立集团宣讲党的二十届四中全会精神,县人大常委会党组书记,主任刘平主讲。

● 12月22日,湖北省总工会党组成员、副主席冯家欣,省总工会经济技术劳动保护部部长蒋萍一行,赴玉立集团开展产改调研及职工慰问活动。

● 10月5日,玉立集团

独特风味与精湛工艺。产品甄选本地

质优

质猪

肉,恪守

传统配方

并融合现

代标准化

加工技

术,肉质

鲜嫩、咸

甜适中,

既留存传

统香肠醇

厚口感,

又融入咸

宁本土风

味,令人回味。

作为咸宁传统佳节与家庭团聚的必备美食,玉怡香肠承载着当地百姓对美好生活的向往,蕴含深厚本土文化。此次获评伴手礼,实现了传统美食与现代旅游文化的融合,让游客在品味美味中感受玉怡魅力。

玉怡公司负责人表示,获奖是对产品质量与品牌的认可。未来将加大研发投入、创新口味与包装,深化文旅行业合作,全力将玉怡香肠打造成咸宁旅游标志性伴手礼,助力地方文旅产业发展。

玉怡牌绿色尼龙轮

通过客户

测试并获首

批订单。

● 10月23日,从富士康集团传来喜讯,玉立集团宣

讲党的二十

届四中全会精

神,县人大常

委会党组书记,主任刘平主

讲,玉立集团宣

讲党的二十

届四中全会精

神,县人大常

委会主任刘

平主

讲,玉立集团宣

